

बिट्स में जीव विज्ञान विभाग द्वारा तीन दिवसीय सम्मेलन का समापन



पिलानी. अंबर न्यूज

बिट्स जीव विज्ञान विभाग द्वारा तीन दिवसीय सम्मेलन (18-20 फरवरी 2016) जीन और जिनोम विनियमन नियंत्रण का समापन समारोह हुआ।

मुख्य अतिथी प्रोफेसर एस.सी. सिवासुब्रमन्यम, प्रशासनिक अधिकारी बिट्स पिलानी द्वारा किया गया।

समापन समारोह के विशिष्ट

अतिथी प्रोफेसर एस.के. वर्मा, डीन एकेडमिक रिसर्च बिट्स पिलानी थे मंच पर प्रोफेसर आशीष दास सिनियर प्रोफेसर भी उपस्थित थे।

अंतरराष्ट्रीय ख्याति के प्रख्यात शोधकर्ताओं द्वारा कृषि, स्वास्थ्य और पर्यावरण में जीन और जीनोम पर अधारित अनुसंधान के प्रभाव से संबंधित विभिन्न विषयों पर वैज्ञानिक व्याख्यान अत्यंत शानदार था जो कि विभिन्न प्रकार

से मौखिक और पोस्टर के माध्यम से इस सम्मेलन के दौरान प्रस्तुत किया गया था इस दौरान युवा शोधकर्ताओं ने भी अपने अपने विचार व्यक्त किये।

प्रोफेसर डेविड ई. साइमर, निदेशक जिनोमिक्स शेयरड संसाधन, कोलंबस, ओहियो, अमेरिका ने जीन और जीनोम से सम्बंधित विषय पर अपने विचार व्यक्त किये उनके विभिन्न क्षेत्रों में

काम कर रहे वैज्ञानिकों और इस विषय पर कार्य कर रहे शोधकर्ताओं, छात्रों और संकाय सदस्यों की उनके अभिभाषण को सुनने के लिए अच्छी खासी भीड़ एकत्रित थी उनकी इस वार्ता की सभी ने अतिप्रशंसा की। प्रोफेसर एस.सी. सिवासुब्रमन्यम ने संचालक प्रोफेसर राजेश महरोत्रा और उनकी टीम की सम्मेलन को सफलतापूर्वक आयोजित करने पर

प्रशंसा की तथा उन्हें धन्यवाद प्रेषित किया। इस दौरान प्रोफेसर सिवासुब्रमन्यम ने सर्वश्रेष्ठ पोस्टर के लिए प्रतिभागियों को पुरूस्कार और प्रमाण पत्र से सम्मानित किया। समारोह के अन्त में इस सम्मेलन के सचिव प्रोफेसर जितेन्द्र पंवार ने सभी के सफल आयोजन के लिए सभी प्रतिभागियों, संकाय सदस्यों और अतिथियों को धन्यवाद प्रेषित किया।

जीन और जीनोम पर सम्मेलन का समापन

पिलानी | बिट्स के नए एकेडमिक भवन के सभागार में जीव विज्ञान विभाग द्वारा जीन और जीनोम पर तीन दिवसीय सम्मेलन का शनिवार देर शाम समापन हो गया। मुख्य अतिथि बिट्स के प्रशासनिक अधिकारी प्रो. एससी शिवा सुब्रह्मण्यम व विशिष्ट अतिथि प्रो. एस के वर्मा व प्रो. आशीष दास थे। सम्मेलन के दौरान जिनोमिक्स शेयर्ड संस्थान कोलंबस ओहियो अमेरिका के निदेशक प्रो. डेविड ई. साइमर सहित अन्य शोधकर्ताओं ने जीन और जीनोम से संबंधित विषयों पर विचार व्यक्त करते हुए विभिन्न

क्षेत्रों में कार्य कर रहे वैज्ञानिकों व शोधकर्ताओं से कृषि, स्वास्थ्य एवं पर्यावरण में जीन और जीनोम पर आधारित अनुसंधान के प्रभाव पर शोध करने की आवश्यकता बताई। सम्मेलन के दौरान युवा शोधकर्ताओं ने विषय पर मौखिक व पोस्टर के साथ-साथ अपने विचार भी व्यक्त किए। प्रो. ने संयोजक प्रो. राजेश महरोत्रा व टीम को सफल आयोजन के लिए तथा सर्वश्रेष्ठ पोस्टर प्रस्तुत करने वाले प्रतिभागियों को पुरस्कार व प्रमाण पत्र प्रदान किए। सचिव प्रो. जितेंद्र पंवार ने आभार व्यक्त किया।

कविता प्रतियोगिता में दिखाया उत्साह



पिलानी | बिट्स परिसर में चल रहे बसंत पुस्तक मेले में रविवार को कविता पाठ प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। पुस्तकालय अध्यक्ष गिरधारी बी कुनकुर ने कहा कि काव्य लेखन भावनात्मक अभिव्यक्ति व कल्पना का साहित्यिक व प्रेरणा दायक कार्य है। कविता दिल की गहराइयों को छूकर भावुक कर जाती है। कार्यक्रम के दौरान बिरला बालिका विद्यापीठ व बीपीएस के 17 स्टूडेंट्स ने अपनी कविताओं की प्रस्तुति दी। स्टूडेंट्स ने कुछ स्वरचित कविताएं भी सुनाईं। जिसमें उन्होंने देश के सैनिकों के लिए सम्मान को बताने की कोशिश की। मेले में पांचवे दिन भी खरीदने के लिए लोगों की भीड़ रही।

राजस्थान पत्रिका

12

शुक्र. सोमवार . 22.02.2016

जीन जिनोम सम्मेलन का समापन

पिलानी @ पत्रिका

patrika.com

बिट्स के जीव विज्ञान विभाग के तत्वावधान में आयोजित तीन दिवसीय जीन और जीनोम विनियमन सम्मेलन का समापन शनिवार की देर शाम हुआ। मुख्य अतिथि संस्थान के प्रशासनिक अधिकारी एससी सिवासुब्रमन्यम थे। विशिष्ट अतिथि डीन एकेडमिक एसके वर्मा तथा प्रो. आशीष दास थे।

अतिथियों ने सम्मेलन में जीन और जीनोम को कृषि, स्वास्थ्य एवं पर्यावरण के लिए उपयोगी बताते हुए इससे आम आदमी को मिलने वाले फायदे को समझाया। तीन दिन

चले सम्मेलन में कोलंबस ओहियो स्थित जिनोमिक्स शेयराड संसाधन के निदेशक प्रो डेविड ई साइमर सहित देश तथा विदेशों के कई विषय विशेषज्ञों ने अपने विचार साझा किए। समापन कार्यक्रम में सम्मेलन में सर्वश्रेष्ठ पोस्ट मेकर को प्रमाण पत्र प्रदान कर सम्मानित किया गया। बिट्स प्रोफेसर एवं सम्मेलन संयोजक डॉ. राजेश महरोत्रा सह संयोजक डॉ. संध्या महरोत्रा ने अतिथियों का स्वागत करते हुए सम्मेलन पर प्रकाश डाला। सम्मेलन आयोजन समिति सचिव प्रो. जितेंद्र पंवार ने आभार जताया।

राष्ट्रदूत चूरु, 22 फरवरी, 2016

जीन और जिनोम नियंत्रण का समापन समारोह

पिलानी, (निसं)। जीव विज्ञान विभाग द्वारा तीन दिवसीय सम्मेलन जीन और जिनोम विनियमन/नियंत्रण का समापन समारोह सांयकाल दिनांक 20 फरवरी, 2016 को मुख्य अतिथि प्रोफेसर एस.सी सिवासुब्रमन्यम, प्रशासनिक अधिकारी बिट्स पिलानी द्वारा किया गया।

समापन समारोह के विशिष्ट अतिथि प्रोफेसर एस.के. वर्मा, डीन एकेडमिक रिसर्च बिट्स पिलानी थे मंच पर प्रोफेसर आशीष दास सिनियर प्रोफेसर भी उपस्थित थे। अंतरराष्ट्रीय ख्याति के प्रख्यात शोधकर्ताओं द्वारा कृषि, स्वास्थ्य और पर्यावरण में जीन और जीनोम पर आधारित अनुसंधान के प्रभाव से संबंधित विभिन्न विषयों पर वैज्ञानिक व्याख्यान पोस्टर के माध्यम से इस सम्मेलन के दौरान प्रस्तुत किया गया था। प्रोफेसर डेविड ई. साइमर, निदेशक जिनोमिक्स शेयराड संसाधन, कोलंबस, ओहियो, अमेरिका ने जीन

और जीनोम से सम्बंधित विषय पर अपने विचार व्यक्त किये उनके वार्ता-सत्र में विभिन्न क्षेत्रों में काम कर रहे वैज्ञानिकों और इस विषय पर कार्य कर रहे शोधकर्ताओं, छात्रों और संकाय सदस्यों की उनके अभिभाषण को सुनने के लिए अच्छी खासी भीड़ एकत्रित थी उनकी इस वार्ता की सभी ने अतिप्रशंसा की।

प्रोफेसर एस.सी सिवासुब्रमन्यम ने संचालक प्रोफेसर राजेश महरोत्रा और उनकी टीम की सम्मेलन को सफलतापूर्वक आयोजित करने पर प्रशंसा की तथा उन्हें धन्यवाद प्रेषित किया।

इस दौरान प्रोफेसर सिवासुब्रमन्यम ने सर्वश्रेष्ठ पोस्टर के लिए प्रतिभागियों को पुरस्कार और प्रमाण पत्र से सम्मानित किया। सचिव प्रोफेसर जितेंद्र पंवार ने सभी के सफल आयोजन के लिए सभी प्रतिभागियों को धन्यवाद प्रेषित किया।